



欧冠正赛明晨打响 主队做胆更有优势

本赛季的欧冠正赛将于明天凌晨打响,本轮比赛强队基本是在主场作战,相比之下,主队过关的可能性更大。因此投注竞彩欧冠联赛,主队还是更值得信赖的。

现代快报记者 付智勇

多特蒙德 打阿森纳有惊无险

多特蒙德将在主场迎战阿森纳,两支球队的欧冠都不陌生,相比之下,最近几个赛季多特蒙德的欧冠战绩还要好于阿森纳。

多特蒙德的伤病情况比较严重,尤其是中场核心罗伊斯的受伤让大黄蜂的进攻威力大打折扣,后防核心胡梅尔斯的缺席则让多特蒙德现在场场丢球。好消息是刚刚回归的香川真司立刻找到了状态,多特蒙德在这两轮比赛中都展示了球队进攻的威力。周中主场对阵阿森纳,多特蒙德也许做不到不丢球,但是可以争取比对方进更多的球。

阿森纳在上轮联赛中主场逼平了强大的曼城,这场比赛的难度对于阿森纳来说不亚于一场欧冠。在这场比赛中,受伤的法国国脚德布希的韧带受到损伤,有可能缺阵两个月的时间。在比赛

的最后时刻,德布希在拼抢后倒地,脚踝明显扭曲,队医立刻进场对他进行治疗,德布希还戴上了氧气面罩,最终被担架抬出场。赛后温格谈到德布希受伤时也是忧心忡忡:“德布希没有骨折,但是也是很严重的扭伤,我不知道他会缺阵多久,但是情况看起来不好。”未来一段时间阿森纳需要面临联赛和欧冠的双线作战,他们会在下周中客场挑战多特蒙德,并在10月5日客场挑战切尔西,其间还有热刺和本赛季联赛中表现出色的维拉、南安普顿等强敌,如果德布希缺席两个月,那么对阿森纳将是很大的损失。

两支球队最近几个赛季在欧冠中有过交锋,相比之下阿森纳稍稍占优,但是在最近一次交锋中,多特蒙德还是笑到了最后。鉴于此,本场比赛看好主队不败。



桑切斯

摩纳哥 迎战勒沃库森是恶战

摩纳哥是欧冠新军,球队上一次参加欧冠还要追溯到十年前。明天凌晨,摩纳哥将在主场迎战德甲劲旅勒沃库森,从实力上看两队不相上下,但是从欧冠经验来看,勒沃库森恐怕要略胜一筹。

摩纳哥今夏引进斯特克伦堡、华莱士、巴卡约科等新援。没了去年豪购的热情,摩纳哥战绩也急转直下,法甲前5轮1胜1平3负,尤其被波尔多4:1凌辱堪称灾难,要命的是头牌法尔考还被曼联抢了去。不过,摩纳哥锋线堪称本组最强,但图拉朗领衔的中场、卡瓦略领军的防线实在难令人恭维,他们也就只能和本菲卡掰掰腕子。

勒沃库森今夏引进帕帕多普

洛斯、恰尔汗奥卢、德尔米奇等强援,使勒沃库森的攻防能力俱增。德甲首轮,他们便凭借首尾2个进球爆冷拿下多特蒙德,欧冠资格附加赛也以7比2的总比分淘汰本菲卡,药厂新赛季前5战皆胜。客观地说,托普拉克、斯帕西奇、伯尼施、耶德瓦伊组成的防线在本组已属最强,有卡斯特罗、孙兴民、基斯林坐镇的中前场亦不乏冲击力和想象力,药厂牌面实力丝毫不逊摩纳哥。

从两队实力来看,勒沃库森客场作战稍稍被看好。两支球队曾经在欧冠有过交锋,摩纳哥把持不败战绩,但是年代久远参考价值不大。鉴于两队在联赛中的状态,勒沃库森更值得被看好。

皇马 两连败后欧冠雪耻

皇马近期状态低迷,在联赛中遭遇两连败,先后不敌皇家社会和马竞。这样的联赛战绩让皇马颜面扫地,明天凌晨,皇马将在主场迎战瑞超球队巴塞尔,对于皇马来说这场比赛必须要取胜,以提升球队低迷的士气。

皇马是2013-14赛季欧冠冠军,巴塞尔是上赛季瑞士超级联赛的冠军,利物浦是上赛季英超亚军,卢多戈雷茨则是上赛季保加利亚联赛冠军。从实力上看,皇马无疑是一枝独秀,银河战舰已经是连续17个赛季杀进欧冠16强,作为卫冕冠军,拥有C罗、贝尔、克罗斯、莫德里奇等巨星的皇马从小组晋级难度不大。而且最近两场比赛,皇马连续遭遇失利,这种战局对于皇马来说非常罕

见,赢球是他们必须要做到的。

巴塞尔最近这几年欧战经验丰富,也曾有过无比辉煌的经历:2011-12赛季欧冠小组赛最后一战前,曼联前5轮2胜3平积9分,巴塞尔则是8分,曼联在“打平即可出线”的情况下,客场1比2不敌巴塞尔。2011-12赛季欧冠1/8决赛首回合,巴塞尔坐镇主场1比0击败拜仁;2013-14赛季欧冠小组赛,巴塞尔双杀切尔西!所以巴塞尔的实力,绝对不容小觑。

不过在两支球队的交锋历史上,皇马并不怵巴塞尔。对于巴塞尔的实力皇马也有所了解,取胜是必须的,皇马做胆很稳妥。

中奖故事

无锡彩民冒雨 领顶呱刮百万大奖

顶呱刮百万票“真金白银”在上市之初,就爆发出超强的造奖实力,上市一个月左右就先后有5位彩民中出头奖100万元。9月12日下午,又1个百万大奖花落无锡,来自新区52050站点的钱先生冒着雨在三位男士的陪伴下,来到无锡市体彩中心,他淡定地从公文包里掏出一张顶呱刮“真金白银”,经验证,钱先生拿下了该票头奖100万元!

身着白衬衫黑西裤,戴着眼镜的钱先生,今年已30岁有余。似乎还没有从中奖喜悦回过神的他,显得有些拘谨。陪同他一起来领奖的朋友边跟他开玩笑边帮他按摩,钱先生这才放松下来。他坦言,自己平时工作繁忙,很少有空玩体彩,这次购买也是心血来潮,没想到竟摘

得百万大奖。回忆起购彩经过,钱先生说:“中午和同事在新区家乐福吃饭,吃完就下雨了,我就想等雨停了再出去,正好里面有一家体彩店,我就进去买了三张‘真金白银’,没想到这第一张就让我中了100万元!真的不敢相信,这不,下午请了假就赶来领奖了。”对于这份奖金的规划,钱先生表示应该会用作投资理财。

截至9月14日,江苏体彩今年已中出百万及以上大奖93个,其中即开顶呱刮就占据11个百万大奖席位!除了百万票“真金白银”“财富金字塔”等,顶呱刮众多新奇票种正在全省体彩站点火热销售,有酷似迷你版“点石成金”的“金砖”,有充满奇幻色彩的“魔钻”,有主打轮盘翻倍游戏的“赚翻天”等,好玩的游戏和丰厚的大奖等着您,快去试试运气吧!

晓晨

马竞 客战希腊强敌 需防平

马竞上赛季闯进了欧冠的决赛,本赛季他们的目标是希望继续上赛季的辉煌。新赛季西甲联赛,马竞开局不错,在刚刚结束的马德里德比战中,他们击败了皇马,球队士气正盛。明天凌晨,马竞将客场挑战希腊球队奥林匹亚科斯。

马竞本赛季联赛取得了2胜1平的战绩,而且在西超杯中战胜皇马取得了超级杯冠军。虽然球队卖走了科斯塔,但是球队依旧保持了较高的战斗力。特别是上轮联赛,他们在客场击败皇马,这场比赛让外界还是相当意外的。因为马德里德比战,很多人认为马竞就算取分最多也是一个平局,但是这场胜利也让足彩奖金陡升。

奥林匹亚科斯在欧冠赛场表现一般,而且从小组赛对手来看,出线热门应该是马竞和尤文。毕竟尤文上个赛季没有小组出线,本赛季他们出线欲望强烈,而马竞又是本组实力最强的球队。在欧冠赛场上,两支球队没有交锋,但是两队的防守都很不错。鉴于此,相信两队会握手言和。首选平,次选负。



阿森纳不可小视